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Egészségügyi reform a XVI. kerületbenHa 2007. február 17. fekete 
dátum volt a hazai és a kerületi 
egészségügyi alap- és szakellá-
tás történetében, akkor a 2008. 
március 9. illetve április 1. biztos, 
hogy piros betűs ünnepként vo-
nul majd be ugyanebbe a törté-
nelembe. Egy évvel és másfél 
hónappal ezelőtt vezette be a 
kormány a vizitdíjat és a kórházi 
napidíjat. Onnantól kezdve min-
den orvosbeteg-találkozót meg-
előzte a kötelezően előírt 300 
Ft-os (esetenként ennél több) díj 
befizetése. Ha szerencsénk volt,
akkor csak egy személytelen au-
tomatába kellett behánynunk az 
aprónkat, rosszabb volt, amikor 
kedvenc háziorvosunk kezdte 
úgy vizsgálatunkat, hogy pana-
szunk meghallgatása előtt előbb 
elkérte tőlünk a tarifát. A március 
9-i ügydöntő népszavazás ered-
ményeképpen azonban több 
mint 3 millió 300 ezer ember arra 
szavazott, hogy ezt az új „adó-
nemet” 2009. január 1-től vonja 
vissza a kormány. A Gyurcsány-
kabinet pedig ismét kiszámítha-
tatlanul reagált a népakaratra, 
és már sietve, idén április 1-től 
eltörölte a vizitdíjat, illetve a kór-
házi napidíjat. (A harmadik nép-
szavazási tételt, a tandíjat, csak 
szeptembertől vezették volna 
be.). Március 31-én a miniszterel-
nök menesztette Horváth Ágnes 
egészségügyi miniszterasszonyt, 
mely döntés hatására a minisz-
tert delegáló SZDSZ azonnal ki-
vonult a koalícióból. 

Szóval itt tartottunk 2008. áp-
rilis 1-én, és ezeknek az esemé-
nyeknek a fele sem volt tréfa. A 
politikai indulatok ismételten fel-
korbácsolódtak, a hírek pedig 
naponta más helyzetről szóltak. 
Időzíteni sem lehetett volna job-
ban (bár ebben semmi tudatos-
ság nem volt), hogy éppen ezen 
a piros betűs áprilisi első napon 
lépett be dr. Schiszler István a 
Jókai utcai Szakrendelő kapuján. 
Mármint igazgatóként, mert kerü-
leti lakosként, mint beteg, koráb-
ban már többször is megfordult 
az intézményben. (A korábbi ve-
zető, dr. Várkonyi Ákos nyugdíjba 

vonult.) A 37 esztendős új igaz-
gató általános orvosi végzett-
séggel rendelkezik, majd hosz-
szú éveken át kutató orvosként 
tevékenykedett itthon az élettani 
intézetben és Japánban, a tokiói 
egyetemen, aztán az Országos 
Egészségügyi Pénztárban is dol-
gozott a társadalombiztosítás in-
formatikai fejlesztésén, legvégül 
a Telki Magánklinika intézmény-
vezető-helyetteseként tevékeny-
kedett. Ez utóbbi beosztásának 
legjobb fokmérője volt, hogy az 
ismert klinika nyolc éves műkö-
dése során első ízben, a 2007-es 
esztendőben zárta nyereséggel 
az esztendőt.

Dr. Schiszler Istvánnak a ke-
rületi Szakrendelőbe történő 
„bevonulása” emlékezetesre si-

keredett. Reggel 8 órakor ugyan-
is a kerület vezetőivel, Kovács 
Péter polgármesterrel, Kovács 
Raymund és dr. Csomor Ervin 
alpolgármesterekkel közösen az 
aulában található két vizitdíj-au-
tomatát ragasztotta le az „Ennyi 
volt, vége!” felirattal.  Az intéz-
mény dolgozóival pedig délután 
egy órakor volt randevúja a Jó-
kai utca túloldalán levő előadó-
teremben. Erre az eseményre is 
elkísérte őt Kovács Péter polgár-
mester és dr. Csomor Ervin al-
polgármester, akik hivatalosan is 
bemutatták az új vezetőt leendő 
kollégáinak. Dr. Schiszler István 
az önkormányzat elvárásaira, 
illetve pályázatában megfogal-
mazott célkitűzéseire hivatkoz-
va elmondta, hogy sok reformot 

szeretne végrehajtani a kerület 
egészségügyi ellátásában. Egy-
részt a jövőben az eddigieknél 
is nagyobb hangsúlyt szeret-
ne majd helyezni a betegségek 
megelőzésére. Egy átfogó pre-
venciós program kidolgozása 
lesz a jövő egyik nagy feladata. 
A reform részeként az egészség-
ügyi szolgáltatás terén is minősé-
gi javulást szeretne majd elérni. 
A tervek szerint csökkenni fog a 
várakozási idő a laborvizsgála-
tok előtt, a rendelések kezdése 
is pontosabb lesz majd, és ha 
sikerül egy központi ügyeletet 
kialakítani, akkor a jövőben már 
ezen keresztül, és ami még en-
nél is fontosabb, az eddigieknél 
is sokkal könnyebben lehet majd 
időpontot foglalni a házi- vagy 
szakorvosoknál. 

A kerületi egészségügyi reform 
azért valamiben különbözött az 
országos egészségjavító elkép-
zelésektől. Az új igazgató ugyanis 
nem csak kért, és nem csak elvá-
rásokat fogalmazott meg, hanem 
ígért is. Többek között azt, hogy 
a kerületi egészségügyi alkal-
mazottak megbecsülését növel-
ni fogja. Ez alatt természetesen 
nem csak az erkölcsi, hanem az 
anyagi megbecsülés is értendő. 
Egy jól gazdálkodó intézmény-
ben ugyanis nagyobb lehetőség 
kínálkozik a fenntartó és a vezető 
számára a dolgozók jutalmazá-
sára. Talán ezért is fogalmazott 
Kovács Péter polgármester úgy 
a Jókai utcai bemutatkozó fóru-
mon, hogy „dr. Schiszler István 
érkeztével remélhetőleg új idő-
számítás kezdődik a kertvárosi 
alap- és szakellátásban.” (Lenti 
képünkön a szakrendelő új veze-
tője a nyilvános bemutatkozáson.)
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